

新民晚报

天气:小雨转阴 最低4℃
明天阴转雨夹雪
最高6℃,最低3℃

星期六

2016年1月
30
星期六

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
第 19704 期
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

农历乙未年十二月廿一
今日32版
A叠新闻 / B叠C叠专副刊

习近平主持中央政治局会议 围绕各项任务凝神聚力攻坚克难

● 会议审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》。
● 会议认为,加强党的领导关键是

坚持党中央集中统一领导。
● 会议强调,坚持发展这个第一要务,以新发展理念引领发展,紧紧围绕党中央部署的全年各项目标任务凝神聚力、攻坚克难,努力实现“十三五”良好开局。

据新华社

市十四届人大四次会议闭幕

凝聚共识汇聚力量 共创美好生活

杨雄吴志明应勇出席,殷一璀主持,通过市政府工作报告和“十三五”规划纲要等决议

本报讯 上海市第十四届人民代表大会第四次会议在圆满完成预定的各项议程后,1月29日下午在上海世博中心胜利闭幕。

大会由执行主席殷一璀主持。大会其他执行主席是应勇、钟燕群、姜斯宪、蔡达峰、郑惠强、吴汉民、洪浩、薛潮、马荣辉、李蔚萍、杨惠德、闵卫星、陆兴祥、周卫杰、胡燕平。

大会应到代表 864 名,实到 818 名,合乎法定人数。

大会首先通过了总监票人和监票人名单。接着,大会以无记名投票选举方式,补选市人民检察院检察长、市人大常委会委员。

选举开始前,监票人和工作人员检查了设在会场内的票箱。随后,工作人员向每位代表分发选票,选票上都盖有大会秘书处印章。大会还设有秘密写票处。代表们认真写票后,依次在各自座区的票箱投票。殷一璀宣布,根据总监票人的报告,大会实发选票与代表实投选票张数相符,本次选举有效。大会休会。

下午3时30分,大会继续举行。根据计票结果,殷一璀宣布:张本才当选市人民检察院检察长;孙雷、陈东、陈克宏、徐文雄、戴柳当选市人大常委会委员。

大会表决通过了市人大农业与农村委员会主任委员人选。孙雷当选市人大农业与农村委员会主任委员。

大会先后表决通过了关于上海市人民政府工作报告的决议、关于上海市第十三个五年规划纲要的决议、关于上海市 2015 年国民经济和社会发展规划执行情况与 2016 年国民经济和社会发展规划的决议、关于上海市 2015 年预算执行情况和 2016 年预算的决议、关于上海市人大常委会工作报告的决议、《上海市老年人权益保障条例》、关于上海市高级人民法院工作报告的决议、关于上海市人民检察院工作报告的决议。大会举行了宪法宣誓仪式。

殷一璀说,这次大会坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事,圆满完成了各项议程,依法行使了人民代表大会的各项职权。

(下转 A3 版)

杨雄答中外记者问,谈及自贸区、科创中心建设、房地产调控等热点

上海基本能满足全面“二胎”生育量

禁燃烟花爆竹

《烟花爆竹安全管理条例》1月1号执行到现在,处罚燃放 40 多起。真正的考验在春节期间,呼吁广大市民积极配合。

楼市调控管理

上海还是会坚持限购等现行调控政策。同时根据房地产市场变化,在供应结构上多增加一些中小户型的供应量。

环境综合整治

推出“17+X”方案,每个区县都明确一个重点区域。每个区要找一些面积相对较小的区域,作为区里的重点,一起整治。

应对全面“二胎”

上海资源基本能够满足全面“二胎”以后新增的生育量。上海产科每年接生能力 30 万人次。初步计划新建和改扩建 90 所幼儿园。

>>>详见 A2、A3 版



市人代会首次举行向宪法宣誓仪式

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职

守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义国家努力奋斗!”昨天下午,在

市十四届人大四次会议上,新补选的市人大常委会委员,以及新当选的市人大农业和农村委员会

主任委员面对国旗,手持宪法,举拳宣誓。今年1月1日《上海市实施宪法宣誓制度办法》实施,这是国家工作人员首次在市人代会上向宪法宣誓。 本报记者 陈正宝

张龙 姚丽萍 摄影报道

今日导读

极寒天气引出房屋保暖话题

专家建议“加厚”门窗让建筑有保温功能

>>>详见 A5 版·上海新闻

乱放烟花爆竹会留违法记录

警方提醒处罚将记入个人档案

>>>详见 A6 版·上海新闻

日本央行意外降息 利率低至负0.1%

成亚洲首个负利率国家 日元汇率应声下跌

>>>详见 A7 版·国际新闻

结婚生子烟火生活 我已没有机会体会

周星驰沪上接受本报专访 坦言“每天面临江郎才尽”

>>>详见 A9 版·文体汇